



送兵

文图本报记者王春燕

本报讯 秋高气爽，万里无云。9月11日上午，大连北站站南广场上，我市为120名奔赴中央警备团的入伍新兵举行了隆重的欢送仪式。中央警备团、大连军分区、市委宣传部、市教育局、公安局、卫健委、退役军人事务局，以及沙河口区、甘井子区、金普新区等单位、部门的相关负责人为意气风发的年轻人送行。

来自甘井子区椒金山街道的崔根帮，今年19岁，他从小胸怀从军报

国的理想，在昨天的送兵仪式上，他显得有些激动：“我的理想终于实现了！到了部队以后，我要忠于祖国、忠于党，为祖国实现强军梦贡献自己的力量！”记者了解到，崔根帮出生在军旅世家，十几岁他就有一个军人梦，为此他每天坚持锻炼身体。“我的理想就是报国。”崔根帮这样告诉记者。

在他的身旁，亲人们的脸上都是满满的恋恋不舍和骄傲自豪，尤其是妈妈，更是情难控制：“孩子有远大的

志向和抱负，我再怎么不舍也要支持。希望他在部队早日锻炼成才，为国家贡献力量。”

送兵现场，年轻人们个个英姿飒爽、豪情壮志，亲友们人为他们加油、送祝福，甚至素不相识的过路人都被热烈的气氛感染，一位年近七旬的老奶奶热情地上前鼓励新兵们到部队好好干。

接近10时，开往北京的高铁徐徐而动，120位热血青年带着满满的祝福和憧憬奔赴军营、报国效力。

送兵现场

大连自贸片区首推

平行进口汽车
转口保税增值服务业务

本报记者韩顺兆

本报讯 9月11日，大连自贸片区管委会召开新闻发布会，大连自贸片区（保税区）管委会、大窑湾海关通过进一步拓展海关特殊监管区功能，创新业务模式，促进平行进口汽车产业升级，在全国率先推出平行进口汽车转口保税增值服务业务。

2016年10月，商务部、工业和信息化部等七部门正式批复同意大连市在保税区开展汽车平行进口试点。大连成为继上海、天津、福建、广东之后，第二批获准开展汽车平行进口的试点城市，也是东北首个汽车平行进口试点城市。

为增加产业内容，让平行进口车商有更多的业务选择，改变原有一般进口、简单仓储的业务模式，大连自贸片区（保税区）管委会、大窑湾海关按照先行先试、大胆探索、风险可控、稳步推进的要求和思路，对标国际规则，按照国外市场的需求，以保税港区企业为主体，针对入区的保税仓储新车，在全国首创了“平行进口汽车转口保税增值服务”业务模式。

通过前期的招商引资和项目准备，已有来自德国、墨西哥、加拿大、中东等国家和地区的奔驰、凯迪拉克、林肯、路虎等十余个车型的经销商，有意在大连自贸片区开展转口保税增值服务业务，之后销往美国、新加坡、东南亚等国家。预计每年新增进出口值5亿元人民币。



报名方式

(1)认真填写由学校/教育机构统一下发的报名表，并上交学校负责人统一报名，以学校为单位统一在就近的分会场参加选拔。

(2)如因个人原因未能参与学校/教育机构统一报名，也可将报名表发送至官方指定邮箱：lssn2019@163.com进行个人补报。

报名截止时间

9月17日12:00

初选时间

9月21、22、28日(拟)

复选时间

10月19、20日(拟)

选拔考核方向

朗诵、演讲等语言艺术方向
(不含歌舞等艺术形式)

报名咨询电话

0411-84335595 / 84318842

